

## 支援石家庄疫情防控工作

# 我市再次派出160名医务工作者

本报讯(记者 鹿维双)继首批134人之后,我市再次派出160名医务工作者支援石家庄疫情防控工作。

按照统一部署,我市再次抽调150名医护人员,支援石家庄的第二轮核酸检测工作。

从今天开始,他们到石家庄市藁城区开展核酸检测工作。这150名医护人员分别为:市中心医院、市人民医院、沧州中西医结合医院各有25人,黄骅市、青县各有30人,献县有15人。

另外,我市疾控系统的第二批10名队员已在10日下午抵达石家庄市,现已投入到紧张的流行病学调查工作中。这10名疾控队员分别为:沧州市疾控中心4人,黄骅市疾控中心、泊头市疾控中心各2人,东

光县疾控中心、南皮县疾控中心各1人。

昨晚7点,市中心医院心内科护士韩雪正在清点医院帮他们准备的物资。韩雪说:“这次,我们一共带了37件羽绒服和37件羊毛裤。第一批队员

出发时很匆忙,什么都没来得及带。天太冷了,我们这次也给他们带去了一些衣物。我去年在隔离病房工作过,这次很有信心完成任务。”

## 渤海新区保安员杨树来

# 跳进寒冷水中救起轻生男子



下水救人的杨树来 本报通讯员 摄

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 周如凤 王钜盾)近日,渤海新区一名男子与妻子闹矛盾

后,竟跳水轻生。渤海文化风景区保安杨树来发现后,冲进冰冷刺骨的水中,成功救起男子。

事发当天中午,在渤海新区沧海文化风景区十里金沙滩4号门附近,58岁的保安杨树来执勤时,看到一名年轻男子在水边来回溜达。杨树来没太在意,继续向东巡查。10多分钟后,他返回来时,发现那名男子走到了水里,冰水已没过男子的膝盖。

“小伙子,你干什么?赶紧上来,危险……”杨树来大声呼喊,快速向男子跑去。对方没有停下,继续向深处走去。

“我越喊,他走得越快。我心想,不能再刺激他了。”杨树来回忆说,他赶紧调转方向,往警务室跑。到了警务室,他给景区负责人打了一个电话,简单描述了当时的情况,又迅速穿上防水服,准备去救人。

杨树来刚走出警务室,看到一名年轻女子往水边跑。那名女子说,水中的男子是她的丈夫,夫妻俩闹了点儿别扭。两人赶到水边时,男子距岸

边已有20多米,冰水没过了他的胸部。“快回来吧,家里还有老人,你别犯糊涂啊!”女子大声劝说男子,可男子一言不发,动也不动。

杨树来迅速下水救人。虽然他穿着防水服,但是浑身仍感到冰冷刺骨。他悄悄靠近男子,然后趁男子不注意,一下子抓住其左胳膊。“怪冷的,上屋里暖暖和和吧,咱有话好好说……”杨树来一边劝解,一边抓着男子往岸边走。

杨树来连拉带拽,将轻生男子成功救上了岸。女子和杨树来一起将男子扶到了警务室,并脱下他身上的衣物,给他围上了厚被子。之后,经过杨树来的一番劝解,这对夫妻终于和好。

事发次日,落水男子找到杨树来表示感谢。原来,这名男子是黑龙江人,目前住在渤海新区,他因生活琐事与妻子吵架,一时想不开,竟跳水轻生。

## 沧州公交集团推出“暖心服务”

# 公交车长提前到岗 带着“温暖”上路

本报讯(记者 鹿维双)凌晨4点30分,天气十分寒冷,沧州公交集团402路车长王朋已经出门了。5点到达第五分公司公交场站后,他开始查看车辆防冻液、刹车、灯光等情况,并开启暖风。

6点05分,402路首班公交车带着“温暖”上路了。“车厢里很暖和,真好!”感受到公交车里的温暖,乘客们连连称赞。

近日,气温持续走低,为了让市民享受到温暖、舒适的乘车环境,推进“严细深实快”作风教育落地,沧州公交集团开展了“冬日关怀、一路送暖”活动,要求各线路车长比平时提前半小时到场,并预热车辆,车内温度不达标决不能出车。

在今天的文明服务月活动中,沧州公交集团提出了“让市民乘坐首班车不冷”的口号,集

团领导和职能部门负责人组成了6个督导组,深入包保单位,查看出车前的供暖情况,并要求做好运营车辆的维保工作,提高运营效率。

据沧州公交集团有关负责人介绍,按照文明服务月“亲情满公交、文明促和谐”的要求,公交车长们集思广益,并根据线路特点,推出了一系列的亲情感化服务。

部分女车长买来绒布等材料,连夜缝制出“爱心扶手暖套”。

市区318个候车座椅,装上了一层PE木塑面板,可以起到隔凉效果。

沧州公交集团有关负责人表示,集团将秉承以乘客为中心的服务理念,持续创新服务举措,从细节入手,让市民享受到温馨、舒适的旅程。

# 有人号称“免费培训” 其实干的是诈骗勾当

## 市消防救援支队:正规培训不会收费,更不售卖产品

本报讯(记者 何晓玲 通讯员 蔡晓冬)近日,市民刘女士接到一个蹊跷的电话,对方自称是消防队工作人员,要上门进行免费的消防培训,而且要求刘女士购买一些消防器材。对此,市消防救援支队相关负责人表示,凡打着市消防救援支队旗号,以消防培训名义推销产品的,都是诈骗。

刘女士说,她是一家企业的会计,有人给她打电话,自称是市消防队工作人员,要到他们公司进行免费的消防培训。“对方说这是硬性要

求,企业必须接受消防培训,并且需要我们购买一些消防器材。”刘女士提出了质疑,但对方的态度很强硬。

就此,记者采访了市消防救援支队相关负责人。这位负责人表示,凡打着市消防救援支队旗号,以消防培训的名义,向社会单位或个人推销消防产品、介绍工程项目、开展其他商业服务的,都是诈骗行为。通常情况下,消防部门只有接到企业的主动邀请,并经过审批,才会上门开展消防培训。这类培训不收取任何费用,更不售卖任何产品。



疫情防控期间,东光县税务局一方面做好防控工作,一方面为纳税人提供周到细致的服务。 杜霞婕 摄

## 黄骅港吞吐量首次突破3亿吨

### 我市开展专项行动 助力黄骅港转型升级

本报讯(记者 鹿维双)记者近日从阳光政务新闻发布会上获悉,黄骅港吞吐量创历史新高,稳居全国沿海港口前十位。

据市海洋和渔业局有关负责人介绍,我市全力实施“转型优港、绿色立港、科技兴港、协同强港”等四个专项行动,大力推进黄骅港转型升级发展和智慧绿色平安港口建设。截至去年12月28日,黄骅港吞吐量首次突破3亿吨,年累计完成30036万吨,同比增加5.32%。其中,集装箱吞吐量首次突破72万标箱,同比增加29.45%,打破了自2016年集装箱码头正式运营以来的历史记录。

下一步,黄骅港综合港区将重点发展集装箱、滚装、多用途、粮食等码头及物流园区,打造高端物流枢纽;散货港区重点建设20万吨级矿石、30万吨级原油、17.5万立方LNG等大宗能源及原材料码头,巩固专业化散货港区地位;煤炭港区重点发展12万原油码头、集装箱、多用途泊位;河口港区重点建设千吨级码头,为休闲旅游提供充足的亲水岸边。

## 21个市级以上农业驿站建成

### 辐射带动近万个家庭增收

本报讯(通讯员 郭洁 记者 张倩)近年来,我市全面推行农业创新驿站建设,带动农民增收致富。截至目前,全市建成市级以上农业科技驿站21个,其中包括12个省级驿站,9个市级驿站。

农业创新驿站是以企业(园区、合作社)为主体,围绕县域优势特色产业发展,充分集聚政府、科研院校、企业等多方优势资源建设而成。这21个市级以上农业科技驿站,聚集了200多名专家,使40多个新品种、20多项新技术新成果得到转化、应用,辐射带动近万个家庭增收。